

ر هبر معظم انقلاب

**امام جمعه این هفته تهران**

**وطن‌امروز:**همزمان با سالروز شهادت مولی‌المودین حضرت علی (ع) نماز جمعه این هفته تهران به امامت حضرت آیت‌الله‌خامن‌ای رهبر معظم انقلاب اسلامی اقامه می‌شود.

استاد نماز جمعه تهران اعلام کرد: در بیست و یکمین روز از ماه مبارک رمضان، سالروز شهادت امیرالمؤمنین و مولی‌المتقین حضرت علی (ع)، نماز جمعه تهران این هفته با حضور گسترده مردم مومن روزدهار در امامت ولی امر مسلمین حضرت آیت‌الله‌خامن‌ای در دانشگاه تهران اقامه می‌شود.

♦♦♦

**در خواست کمیته ویژه مجلس**

**از دادستان تهران**

**وطن‌امروز :**عضو کمیته ویژه مجلس در پیگیری حوادث اخیر «رسیدگی به اتهامات دیگر متهمان اعم از طراحان و یا افرادی که نقش برجسته‌تری در ایجاد آشوب‌های اخیر داشتند» را از درخواست‌های مطرح شده از سوی اعضای کمیته مجلس در دیدار با دادستان جدید عمومی و انقلاب تهران عنوان کرد.
اعضای کمیته ویژه مجلس یکشنبه هفته جاری با جعفری دولت‌آبادی، دادستان جدید عمومی و انقلاب دیدار کردند.

فرهاد تجری روز گذشته در جمع خبرنگاران با اشاره به این دیدار گفت: اعضای کمیته ویژه مجلس انتقاداتی نسبت به نحوه برگزاری دادگاه متهمان در آشوب‌های اخیر دارند که مورد تأیید دادستان عمومی و انقلاب اسلامی تهران است.

وی با بیان اینکه «دیدگاه‌های دادستان محترم نیز تا حدودی موید ضمنی برخی از انتقادات بود»، اظهار امیدواری کرد که رویکرد دادگاه‌ها تغییر کند و گفت: البته چنین تغییری از تصمیمات قضایی است که خود دستگاه قضایی نیز از قبل اتخاذ کرده است.

تجری در ادامه با اشاره به تشکیل کمیته قوه قضائیه متشکل از ۳ نفر از مقامات عالی رتبه قضایی، تصریح کرد: موضوع چگونگی برخورد با بازداشتی‌ها، نحوه رسیدگی‌ها و موضوعات حواشی در آشوب‌های اخیر مورد تأکید اعضای کمیته و دادستان و مورد توافق نظر جدی حاضران در جلسه بود.

وی همچنین با تأکید بر اینکه «نباید تقاضاهای فشارهایی که از طریق جرایم، سازمان‌ها و ضابطین درباره نگهداری، بازداشت و آزادی افراد مطرح می‌شود بر تصمیم قاضی تأثیر گذار باشد»، گفت: یکی از مواردی که تأکید اعضای کمیته مجلس بر آن بود، آزادی هر چه سریع‌تر افرادی است که جرایم و اتهامات سبک‌تری دارند و دیگر نیازی به ادامه بازداشت آنها نیست. تجری رسیدگی به اتهامات دیگر متهمان اعم از طراحان و یا افرادی که نقش برجسته‌تری در ایجاد آشوب‌های اخیر داشتند را از دیگر تقاضاهای اعضای کمیته مجلس عنوان کرد.

♦♦♦

**لیست مجلس از بازداشت‌شدگان**

**و کشته‌های حوادث اخیر**

**وطن‌امروز:** در حالی که گروه تشکیل شده از جبهه اصلاحات نتوانستند مدارک خود برای اثبات تعداد کشته‌شده‌های حوادث اخیر را به کار گروه ویژه مجلس ارائه دهند و پروژه ۲۲ تن سازی برای وقایع اخیر با شکست مواجه شده است، رئیس کمیته ویژه مجلس برای بررسی بازداشت‌شدگان حیوالت‌بعد از تخریبات اعلام کرد که تعداد دقیق کشته‌شدگان و بازداشت‌شدگان حوادث اخیر در این کمیته تهیه شده است. پرویز سروری، رئیس کمیته وضیعت بازداشت‌شدگان حوادث اخیر با بیان اینکه لیست از بازداشتی‌ها و کشته‌های حوادث اخیر تهیه کردیم، گفت: این کمیته کار خود را به جد ادامه می دهد و قصد ندارد برخی حواشی را رسانه‌ای کند چرا که اصل ماجرا در حال پیگیری است.

وی در پاسخ به سوالی مبنی بر اینکه آیا لیست منتشر شده از سوی برخی سایت‌های دوم خردادی در رابطه با کشته‌شدگان حوادث اخیر با توجه به عدم ارائه اطلاعات اولیه از آنان صحت دارد یا خیر؟ اظهار داشت: لیست ۶۹ نفری به ما ارائه شده است اما اسم پدر و شماره شناسنامه در آن نیست، از این‌رو از ارائه‌کنندگان این لیست خواستیم تا در دلیل خود بررسی روی این لیست بدون اطلاعات اولیه کار دشواری است اطلاعات جدید را به ما ارائه کنند که تاکنون این امر صورت نپذیرفته است.

پرویز سروری اشاره گرچه به تعداد دقیق کشته‌شدگان حوادث بعد از انتخابات اشتراکی نکرد اما با بیان اینکه قرار نیست در جمهوری اسلامی افرادی نظیر موسوی که به نظام آسیب رسانده‌اند در محیط امن و آرام نگهداری شوند، گفت: موسوی باید پاسخگوی خون‌های به ناحق ریخته نزدیک به ۲۵ نفر در حوادث انتخابات باشد. وی با بیان اینکه موسوی با اقدامات خود نشان داده که اصلاً نظام را قبول ندارد، افزود: اکنون چگونه می‌خواهد برای همین نظام آن هم به عنوان یکی از مهم‌ترین عوامل اصلی ایجادآغشتاش راهکار ارائه دهد.

□ **آزار جنسی زندانیان بازداشتگاه کهریزک صحت ندارد**

فرمانده نیروی انتظامی کشور نیز روز گذشته در جمع خبرنگاران آخرین روند بررسی پرونده‌بازداشتگاه کهریزک را تشریح کرد. سردار احمدی‌مقدم با بیان اینکه نیروی انتظامی اخیراً در راستای پاسخگویی، مسوولیت‌پذیری و شفاف‌سازی گزارشی جامع را با همکاری رسانه ملی برای آگاهی مردم بخش کرد، ادامه داد: این اقدام برای جلوگیری از بزرگمایی و شکنجه و مساله جنسیتی که به هیچ عنوان صحت ندارد، صورت گرفت.
برحسب جمله نیروی انتظامی گفت: در زمینه شکنجه و شرایط بد بهداشتی براساس فیلم‌ها، مستندها و مصاحبه با کسانی که در بازداشتگاه بودند، پرونده تکمیل شد. احمدی‌مقدم تصریح کرد: اکنون پرونده بدون هیچ نقطه کور و ابهامی در اختیار مرج قضایی قرار گرفته است.

وطن امروز ■ شماره ۲۳۵

**جمهوری اسلامی، مقتدر ترین نظام دنیا**

رئیس‌جمهور در مراسم تودیع و معارفه وزیر اطلاعات با بیان اینکه «امروز مسوولیت‌ها خیلی سنگین است» تصریح کرد: همه عقلانی دنیا فهمیدند که ملت ایران و جمهوری اسلامی پس از انتخابات، مقتدرترین نظام دنیا شده است. محمود احمدی‌نژاد در این مراسم هم مسوول دفتر مقام معظم رهبری، اعضای جامعه اطلاعاتی، شماری از نمایندگان مجلس شورای اسلامی و تعدادی از مدیران نهادهای سازمان‌های کشوری و لشکری حضور داشتند با تأکید بر اینکه در نظام ولایی، همه سرباز امام عصر(عج) هستند، خاطر نشان کرد: سربازی در کسوت گمنامی، زیباترین خدمت و سربازی در نظام ولایی است. وی ولایت‌قیه را حلقه اتصال حکومت با امام دانست و اظهارداشت: ساختن ایران با معیارهای مهدوی، فلسفه حکومت در دوران غیبت و مأموریت روشن حکومت اسلامی است.احمدی‌نژاد برافراشته شدن پرچم مهدویت در جهان را مأموریت نظام اسلامی برشمرد و تأکید کرد: یگانه‌پرستی و توحید اخلاق در کار و برایی عدالت، شاخص‌ها و ستون فقرات جامعه مهدوی است. وی همچنین خطاب به کارکنان وزارت اطلاعات گفت: باید تراز اهداف جمهوری اسلامی در ایجاد کمی و کیفی گسترش یافته و از همه ظرفیت‌ها برای انجام مأموریت‌ها استفاده کرده و به بالاترین مدارج علمی و اطلاعاتی دست یافت.

**انتقاد رئیس فراکسیون روحانیون مجلس از توهمین‌های اصلاح‌طلبان به فرمانده سپاه**

## اغتشاشگران طلبکار شده‌اند



**گروه سیاسی:** حجت‌الاسلام رهبر، رئیس فراکسیون روحانیون مجلس و نماینده مردم اصفهان در خانه ملت، اولین فردی بود که پس از جریان اغتشاشات بعد از انتخابات دهمین دوره ریاست‌جمهوری، سخن را از تنظیم شکواییه نمایندگان علیه سران اصلی آشوب‌ها داد. نمایندگان مجلس اما پس از تنظیم آن شکواییه برای آرام ساختن فضای سیاسی به وجود آمده پس از انتخابات ریاست‌جمهوری، شکایت خود را پیگیری نکردند و با این حال هم اکنون به این نتیجه رسیده‌اند که این شکایت منجر هر چه سریع‌تر در روند قضایی موجود شکل گرفته و منجر به محاکمه افرادی شود که سران اصلی آشوب‌های اخیر بوده‌اند.
صحبت‌های اخیر فرمانده کل سپاه و پاسخ تند و عجولانه تعدادی از چهره‌های اصلاح طلب که در برخی موارد منجر به توهمین به سرلشکر جعفری شد اما برای بار دیگر ماجرای شکایت نمایندگان از سران اصلی اغتشاشات را زنده کرد. حجت الاسلام محمد تقی رهبر، در گفت‌وگو با خبرنگار پارلمانی «وطن امروز» صحبت‌های اخیر فرمانده سپاه و بازخورد آن در محافل اصلاح طلبان را ارزیابی کرد.

**■ بعد از صحبت‌های اخیر فرمانده سپاه درباره اهداف اصلی برخی گروه‌ها از ایجاد آشوب‌های پس از انتخابات ریاست‌جمهوری، برخی دوباره مساله ضرورت عدم دخالت نظامیان در مسائل سیاسی را مطرح کرده‌اند. آیا اظهار نظر‌های اخیر فرمانده سپاه حکومت به قوه قضائیه**

من نمی‌دانم اشکال این آقایان به صحبت‌های اخیر سردار جعفری چیست. وقتی می‌گویند دانشجو در سیاست نباید، مردم کوچه و بازار به متن مسائل سیاسی بیایند و معلم‌ن کارگران نیز وارد مباحث حزبی و گروهی شوند، چه توهمی دارند که نظامی‌ها نیایند؟ سردار جعفری یک فرد نظامی است که با اطلاعات سر و کار دارد و اطلاعات درزازه عناصر نامطلوب نظام در اختیار دارد که در اختیار مردم می‌گنارد. گفته شده که نظامیان در تشکیلات حزبی نباشند ولی در مقام اطلاع‌رسانی من مانعی نمی‌بینم و اطلاع‌رسانی است که از ارائه‌تفاوتی نیز مشکلی وجود ندارد.
**■ پس به نظر شما علت واکنش‌های تند این افراد به اظهارات اخیر فرمانده سپاه چیست؟**
بهرتر این است است اصلاح طلبان به جای اینکه به اظهارات ایشان ایراد بگیرند، حرکت‌های تند خود را بازنگری کنند. این افراد اول باید به خلفانشان پاسخ دهند؛ تحریکاتی که کردند و مردم را به خیابان‌ها گسیلاندند و کشته دادند و در

### سیاست

**سخنان فرمانده کل سپاه، مستند به اطلاعات است نه صرفاً اعترافات**

سیانمنوژ: یک مقام مسؤل در معاونت اطلاعات و امنیت سپاه با اشاره به اینکه افشاشگری انجام شده توسط فرمانده کل سپاه، مستند به اطلاعات بوده نه اعترافات متهمان، گفت: موارد بیان شده تنها گوشه‌ای از حقایق پشت پرده است. این مقام مسؤل اظهار داشت: برخی گروه‌ها و اشخاص به‌اصطلاح اصلاح‌طلب، به‌گونه‌های عجولانه و ناشایه با یکبار بردن تعبیری موهن و نوش‌های ابهام آمیز با هدف کاهش اهمیت اطلاعات افشا شده، قصد دارند مطالب بیان شده را تنها اعترافات متهمان قلمداد کنند در حالی که اکثر موارد اعلام شده، اطلاعات مستندی است که با برخی از اعترافات متهمان، تواتر شده است. وی افزود: مستندات اطلاعات مربوط که بسیار فراوان و متعدد است به مقامات قضایی تحویل شده و در صورت نیاز و صدور مجوز قضایی در اختیار افکار عمومی قرار خواهد گرفت تا مردم آگاه، مؤمن و انقلابی کشورمان آزادانه و با آگاهی کامل، قادر باشند در رابطه با مدعیان آزادی و منحرفان از خط امام و انقلاب، قضاوت کنند و دوستان و دشمنان واقعی نظام مقدس جمهوری اسلامی را تشخیص دهند.

**خدمات کمیته امداد برای کشور سازنده است**

**وطن‌امروز:** رئیس مجمع تشخیص مصلحت نظام دوشنبه شب در مراسم افطار با جمعی از ایام تحت پوشش کمیته امداد امام خمینی(ره)، خدمات کمیته امداد را برای کشور سازنده دانست و گفت: توجه به همه طبقات جامعه از تک‌ایکات قرآن است و خداوند کسانی را که می‌خواهند بین طبقات اجتماعی فاصله بیندازند، سرزنش می‌کند. حجت‌الاسلام والمسلمین آکبر هاشمی‌فسنجانی، پرورش استعداد‌های درخشان را یکی از خدمات ارزشمند کمیته امداد دانست و افزود: اساسی‌ترین کار امداد، پرورش استعدادهاست چون جدی گرفتن تحصیل نیازمندان راهی برای شکستن دور معیوب فقر و بی‌سوادی است.وی تأکید کرد: مطمئناً تحصیلات فرزندان فقرا راه شکستن این طلسم شوم است. وی با توصیه ایتم‌ه به جدیت در تحصیل تصریح کرد: چون شما فقرا را با تمام وجود خود لمس کرده‌اید، در هر سمتی که باشید به جامعه خدمت می‌کنید. هاشمی فسنجان‌ی با بیان آیات و روایاتی از قرآن و معصومان گفت: هیچ‌کس نمی‌تواند به نیازمندان منت بگذارد که ما به آنها کمک می‌کنیم بلکه این حق آنان است.

**وزیر دفاع آمریکا در گفت و گو با الجزیره:**

## ایران هسته‌ای را به رسمیت می‌شناسیم



**سیدمحمد فخرآ:** گزارش‌خبر البرادعی از برنامه اتمی و بازرسی‌ها از تاسیسات هسته‌های ایران، عقب نشینی برخی مقامات غربی را در مقابل واکنش‌های خصمانه به پرونده هسته‌ای ایران در پی حلقه آخر عکس‌العمل‌های بین‌المللی کرد: کشورش حاضر است حق هسته‌ای ایران را به رسمیت بشناسد. ادعای فرانسه و رژیم صهیونیستی بر پنهان‌کاری در ارائه گزارش فعالیت‌های هسته‌ای ایران بر پایه اتهامات سیاسی از یک سو، آژانس را به سمت‌از سرگیری مطالبات ادعایی غرب سوق داد و از دیگری سو و واکنش رابررت گیتس، وزیر دفاع آمریکا و البرادعی مدیرکل آژانس را در پی داشت. ادعان البرادعی بر بی اساس بودن اتهامات فرانسه و رژیم صهیونیستی درحالی «حقش‌کننده قانون آژانس اتمی» تلقی شد که ایجاد چورونی علیه برنامه هسته‌ای صلح‌آمیز ایران به عنوان اولویت جایگزین برای تأسیس البرادعی در دستور کار برخی کشورها قرار گرفته است. همزمان با علنی شدن این رویکرد، علی اصغر سلطانیه، نماینده ایران در آژانس نیز خواستار خامنه یافتن این پرونده شده است.مخومه شدن «پرونده هسته‌ای» در حالی از سوی ایران مطالبه می‌شود که اقدامات داوطلبانه و فراتر از وظایف ایران، در چارچوب نگاه به آژانس به عنوان تنها نهاد دارای صلاحیت فعالیت‌های مللی مرتبط با بحث هسته‌ای کاملاً برای کشورهای عضو مشهود است.

انگیزه سیاسی مغرضانه با هدف نگه داشتن موضوع پرونده هسته‌ای ایران در دستور کار شورای حکام در هفته‌های اخیر ۲ رویکرد قابل پیگیری است. در قدم نخست، وزیر خارجه رژیم صهیونیستی با هدف جلب نظر کشورهای آمریکای لاتین به این قاره سفر و با رئیس‌جمهور برزیل گفت‌وگو کرد. اما برزیل نیز با وجود تأکید مقامات صهیونیستی با تخریم ایران مخالفت کرد. این رویه در حالی اهمیت چندونجان می‌یابد که اطلاعاتی که داریم، این سخنان از روی سند و مدرک معتبر بوده و تنها به اعترافات متهمان اخیر مستند نیست. آقایانی که اینطور عصبانی شده‌اند و مدعی‌اند که این صحبت‌ها درست نیست، به مراح ذی صلاح عرض حال برند و با استناد و مدارک متقن رو به رو شوند. بارها گفته‌ایم که اگر در شرایط کنونی نمایندگان مردم و عموم نطقخواسته‌اند، یاس سران اصلی آشوب‌های اخیر و پیروان نظریه حکومت غیرودینی به دادگاه‌ها باز شود به این دلیل بوده است که خواسته‌های آرمش خوبی بر جامعه حکمفرما شود و فتنه‌ها پیدا کنند. مطمئناً نمایندگان مردم و قوه قضائیه نیز در این باره اقدامات لازم را انجام خواهند داد.

**بررسی صلاحیت وزرای باقیمانده به بعد از تعطیلات مجلس موکول شد**

## ابهام دور معرفی وزیران جدید

وزیران پیشنهادی به مجلس همزمان با تعطیلات قوه مقننه بود و این تعطیلات به صورت سنواتی صورت می‌گیرد، ما حق را به مجلس می‌دهیم.وی با بیان اینکه ممکن است نمایندگان دستور کار دولت و مجلس است، این نقطه‌نظران را مورد توجه قرار داده و چهره‌های توانا و کارآمد و مقبول که بتوانند زمینه ارتقای کارایی این «وزارتخانه کلیدی و مهم را فراهم بیاورند، معرفی کنند. نایب رئیس مجلس شورای اسلامی در خامنه اظهار داشت: فکر می‌کنم اگر رهنمودهای رهبری در جلسه دولت با ایشان مورد توجه قرار گیرد قطعاً در ارائه‌اسامی وزیران باقی‌مانده تجدیدنظر خواهد شد. ایرج ندیمی، مشاور معاون پارلمانی رئیس‌جمهور اما پس گرفتن لیست وزیران پیشنهادی را به دلیل در پیش بودن تعطیلات سنواتی مجلس عنوان کرد و اظهار داشت: در روابط معتمد و دولت تعاملاتی وجود دارد و اظهار دماش که گاهی تغییرات تقاضای جلسه‌ای دارد که دولت نمی‌تواند آن را محقق کند یا دولت خواهان برگزاری جلسه‌ای است که مجلس از اجرائی آن معذور است. ندیمی تصریح کرد: این هماهنگی بین دولت و مجلس طبیعی است و در راستای تعامل هر چه بهتر این ۲ قوه صورت می‌گیرد. مشاور معاون پارلمانی رئیس‌جمهور گفت:با توجه به اینکه ارائه لیست

چهارشنبه ۱۸ شهریور ۱۳۸۸

**کوتاه از بهارستان**

**برای مجلس افتخار است**

**که نظر رهبری را ارجح باند**

**وطن‌امروز:**رئیس مجلس شورای اسلامی روز گذشته در پاسخ به تذکر نماینده فراکسیون اقلیت مجلس گفت: نمایندگان مجلس در جلسات رای اعتماد به وزیران نظرات متشققانه و ناصحانه مقام معظم رهبری را شنیدند، این برای ما افتخاری است که نظر ایشان را ارجح می‌دانیم. کواکبیان در تذکر آیین‌نامه‌ای از بخشی از سخنان روز یکشنبه رئیس‌جمهوری انتقاد کرد و از لایروایی خواست تا از مجلس حمایت کند. وی خطاب به رئیس مجلس اظهار داشت: همانطور که شما فرمودید، مجلس تابع رهنمودهای مقام معظم رهبری است و در جریان رای اعتماد وی افزود: به وزیران به همین توصیه‌ها عمل شد. وی افزود: اما رئیس‌جمهوری روز گذشته فرمودند که ربطی نداشته و هیچ منتی هم نباید بگذاریم.

کواکبجانی، رئیس مجلس نیز در پاسخ به این تذکر لایروایی گفت: شما که در کار خود تاریخ ندارید، نظرات مشفقانه و ناصحانه مقام معظم رهبری را شنیدید.وی تأکید کرد که برای ما افتخاری است که در این زمینه نظرات ایشان را بر تردیدهایی که وجود دارد ارجح می‌دانیم و ما در این زمینه پایبند هستیم

□ **تصویب فوریت طرح نظرات بر عملکرد قضات**

نمایندگان مجلس در راستای ارتقای سطح عدالت قضایی با فوری بررسی شدن طرح نظرات بر رفتار و عملکرد قضات موافقت کردند.

نمایندگان مجلس در جلسه علنی روز گذشته یک فوریت طرح نظرات بر رفتار و عملکرد قضات را بررسی و با ۱۲۸ رای موافق، ۲۶ رای مخالف و ۱۳ رای ممتنع از مجموع ۲۰۷ نماینده حاضر تصویب کردند. فوریت این طرح ۴۸ ماده‌ای به امضای ۴۳ نفر از نمایندگان رسیده است.

طراحان این طرح در ضرورت آن اعلام کردند، این طرح در راستای نظارت موثر بر رفتار قضاوت و ارتقای سطح عدالت قضایی و صیانت و استقلال و جایگاه این قشر اثر گذار به مجلس شورای اسلامی تقدیم شده است.

□ **۲۹ دی: روز «غزه» نماد مقاومت فلسطین**

نمایندگان مجلس به یک فوریت طرحی رای مثبت دادند که در صورت تصویب نهایی ۲۹ دی ماه روز «غزه» نماد مقاومت فلسطین نامگذاری خواهد شد. در صورت تصویب نهایی این طرح روز ۲۹ دی ماه برابر با ۱۸ ژانویه ۲۰۰۹ (۲۱ محرم ۱۳۹۰) به عنوان غزه نماد مقاومت فلسطین اعلام به همه ساله در تقویم رسمی جمهوری اسلامی ایران ثبت می‌شود.

میرتاج‌الدینی یکی از طراحان این طرح در ضرورت آن اعلام کرد: مقاومت و نبرد مظلومانه اما قهرمانانه مردم مسلمان و سرافراز غزه با متجاوزان صهیونیستی در جهاد افتخار آفرین ۲۲ روزه، با محروم و ویرانی خانه‌ها، به تارتش تا بن دندان مسلح رژیم صهیونیستی شکست را تحمیل کرد و این رژیم در آتش بس یکطرفه شکست خود را پذیرفت.

وی افزود: به منظور پاسداشت و تعظیم این حماسه، طرح اعلام روز ۲۹ دی ماه ۱۳۸۷ به عنوان روز غزه نماد مقاومت فلسطین در تقویم رسمی جمهوری اسلامی ایران و روز غزه در جهان با قید یک فوریت تقدیم مجلس شده است.

□ **تأکید بر ضرورت شکل‌گیری وحدت کلمه**

احمد ناطق نوری، نماینده مردم نور در مجلس شورای اسلامی در نطق میاندستور روز گذشته خود در مجلس شورای اسلامی گفت: امروز با شرایط کنونی بین‌المللی، دشمنان قسم خورده نظام که از ابتدای انقلاب در بی‌ضربه زدن بوده‌اند فرصت را غنیمت شمرده و از این مجرای گناه‌آلود به تفرقه‌ها دامن می‌زنند.

برادر حجت الاسلام ناطق نوری در ادامه تأکید کرد: تأکید امام(ره) بر وحدت کلمه و انسجام اسلامی به هیچ‌کس پوشیده نیست ولی امروز متأسفانه از کسانی که انتظار داشتیم در تحقق خواسته معمار انقلاب تلاش بیشتری کنند، کمتر دقت دیده شد و متأسفانه بر شعله افروخته تفرقه، دامن زده شد.

□ **سناریو سازی برای وزیر سابق علوم**

در حالی که سایت خبری متعلق به علیرضا زاکنی ادعای دیدار وزیر سابق علوم با وزیر علوم رژیم صهیونیستی در حاشیه یک اجلاس سال گذشته را مطرح کرده بود، وی امروز در جمع خبرنگاران، این خبر را یک سناریو‌سازی علیه وجهه جمهوری اسلامی خواند. علیرضا زاکنی، نماینده تهران و دبیرکل جمعیت رهپویان انقلاب اسلامی در این زمینه گفت: از آنجا که این عکس، نخستین بار در پایگاه اینترنتی «جهان‌نیوز» متعلق به این جمعیت منتشر شد، زاهدی دیروز در تماسی تلفنی با من توضیحاتی درباره این عکس ارائه کرد. وی افزود: طبق توضیحات زاهدی، او در گفت‌واری بین‌المللی متعلق به یونسکو موسوم به سزام در اردن دعوت داشته و قبل از عزیمت به اردن اعلام کرده است باید طوری برنامه ریزی شود که در کنار وزیر رژیم صهیونیستی قرار نگیرد. نماینده تهران افزود: وزیر علوم در هنگام استراحت در اتاق پذیرایی به سرمی‌برد که شخصی ناشناس وارد اتاق می‌شود، پس از پرس و جو معلوم می‌شود این فرد وزیر علوم رژیم صهیونیستی است و وزیر با اعتراضی بلافاصله محل را ترک می‌کند: زاکنی گفت: معتقدیم این موضوع یک سناریو بوده تا وجهه جمهوری اسلامی ایران آسیب نبرد.

□ **مجلس تا ۵ مهرماه جلسه علنی ندارد**

نایب رئیس مجلس اعلام کرد که مجلس تا ۵ مهرماه تعطیل خواهد بود. محمدرضا باهنر، نایب رئیس مجلس شورای اسلامی پیش از پایان جلسه علنی روز گذشته اظهار داشت: بررسی صلاحیت ۲ وزیر پیشنهادی آموزش و پرورش و نیرو که قرار بود سه‌شنبه آینده در مجلس بررسی شود، براساس نامه رئیس‌جمهور مبنی بر کرده و در صورت حضور وی در رأس وزارت نیرو، همین مساله جهشی را در خدمت‌رسانی گسترده‌تر آن وزارتخانه ایجاد خواهد کرد.